

潜个水，竟被吸进了核电厂蓄水池

美国男子侥幸生还怒告涉事核电厂

美国佛罗里达州男子克里斯托弗·勒昆潜水时被海底一根巨大的水管“吸走”，和他一起潜水的朋友眼睁睁地看着他消失，万分恐慌之下以为他已经丧黄泉。十几分钟后，他们却接到这名男子的电话，告诉他们自己泡在一个蓄水池里。这到底咋回事？

原来那根水管是附近一家核电厂的进水管，这名男子连同数千加仑的水一起被抽到一个蓄水池中。从鬼门关走了一趟回来，勒昆庆幸之余，对核电厂倍感愤怒。他一纸诉状把该核电厂告上法庭，指认后者没有在出事海域放置警告标志。



2015年8月16日，阿尔及利亚，潜水初学者参加水中培训(资料图) 新华社/路透

美国全国广播公司6日报道，事情发生在佛州南部哈钦森斯岛的一片海滩。勒昆和他的妻子布里塔妮以及几位友人正在这里划船戏水，度过一个悠闲的周末。

勒昆和一位朋友在潜水时发现一个显眼的黄色浮标，底下隐约约是一个建筑物的轮廓。为一探究竟，两人开始潜至海底。

勒昆说：“我感到一股水流。突然间水流变得湍急，我想‘这可不对劲’。”愣神之间，勒昆就被一股强大的水流卷走了。他的

朋友说，勒昆当时就像“湿面条”一样被莫名其妙地吸走了，瞬间毫无踪影。

勒昆眼里噙着泪回忆说：“我知道肯定是什么东西在吸水。我当时脑子里浮现的只有那些以前看过的恐怖电影，一个巨大的涡轮出现在我眼前，我离它越来越近。我以为它会把我切成碎片，让我一命呜呼。”

这个痛苦的过程持续了约五分钟，转机出现了。“突然间远处像是一根火柴被点燃了，出现

了亮光。光线越来越大，越来越大。然后突然感觉一下子天明了。到处都是鱼，水清澈透亮，阳光晃眼，我在想‘难道我到天堂了？’”

回过神来后，勒昆发现自己在一个蓄水池里。遍体鳞伤的他挣扎着游出水，找到一个正在核电厂值班的工人，赶紧向对方要了手机，给妻子布里塔妮打了过去。

等到事情逐渐水落石出以后，勒昆得知，原来他是被佛罗

里达州电力和照明公司运营的一家核电厂“害了”。这家核电厂的进水管就布在他出事的海域，但是勒昆说，他没看到任何警告标志。他已经对这家公司提起诉讼，要求赔偿。

佛罗里达州电力和照明公司的一名发言人回应称，他们安放黄色浮标时在上面放有“30米以内禁止进入”的警告标志。这名发言人说，勒昆来到抽水管附近，需要绕过一个缓冲障碍，因此他是有意为之。据新华社

南希·里根前日去世

奥巴马：她重新定义了美国“第一夫人”的角色

美国前总统罗纳德·里根的遗孀南希·里根6日因心脏病在洛杉矶家中去世，享年94岁。她的发言人乔安妮·德雷克说，南希的遗体将被运往位于加利福尼亚州锡米瓦利的“罗纳德·里根总统图书馆”，安葬在丈夫的墓地旁。

美国总统贝拉克·奥巴马和夫人米歇尔发唁电对南希过世表达哀悼，称“是她重新定义了美国‘第一夫人’的角色”。

影坛伉俪

南希出生于1921年，年轻时曾是电影演员，在美国米高梅电影公司工作期间与当时同为演员的里根相识、相知、相恋。两人于1952年结婚，婚后曾共同参演电影《海军悍妇》。

美联社评价，里根从当演员到涉足政坛，从出任加州州长到

入主白宫，再到退休后罹患阿尔茨海默症直至2004年去世，50多年风风雨雨南希一直陪伴在里根身边，这段坚贞不渝的婚姻可以媲美银幕上任何一个爱情故事。

“她把自己(的一生)完全奉献给了里根总统，”小布什的母亲、前总统乔治·H·W·布什的夫人芭芭拉·布什说，“他们将再次团聚，这让我们感到宽慰。”

“最佳顾问”

里根上世纪60年代投身政坛后，南希宣布息影，并迅速转变角色成为里根的“最佳顾问”，全力支持丈夫的政治事业。1966年里根当选加州州长后，南希开始以州长夫人的角色参加社会活动。1981年，里根刚刚就任总统时曾遭遇暗杀但幸免于难，这之后，南希开始扮演里根“守护者”的角色，严格把控丈夫的出行安全。

里根夫妇的朋友、原白宫办公厅副主任迈克尔·迪弗曾表示，里根为人亲切随和，南希则直率苛刻，他们性格上的差异让他们得以优势互补。

民众追思

南希去世的消息传出后，不少民众在罗纳德·里根总统图书馆门口摆放鲜花，追思这位前“第一夫人”。雷内·克里策18岁时曾给第二次竞选总统的里根投票。6日当天，他带着妻子和孩子来到罗纳德·里根总统图书馆悼念南希。克里策说，“我们教导孩子谦逊、关爱他人、博爱，南希·里根就是这样的人。”

莎伦·希尔特泽尔和丈夫从芝加哥前往加州旅行，在前往罗纳德·里根总统图书馆途中得知南希去世的噩耗。希尔特泽尔说，南希为白宫增添了魅力，“她是一名伟大的女性”。据新华社

广告

伊甲®复方聚维酮碘搽剂 治疗灰甲有信心

灰甲不灰心，治疗有方法

灰指甲是易发性疾病，在潮湿的环境和季节，不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏，指甲会愈加脆弱，容易感染或复发。灰指甲变形、发黑让人不堪，需要及时治疗，避免传染，引发甲沟炎、其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治，患者选药，要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲，请别灰心！贵州万顺堂药业是GMP制药企业，生产的伊甲牌复方聚维酮碘搽剂——国药准字产品，用于甲癣、手癣、足癣、体癣、疖等，并发细菌感染也可使用。对真菌具有杀灭能力，能软化角质层，有

效增强药物的渗透。使用中涂搽本品于患甲，不要包扎，保持通风干燥，简单又方便。每天一次，长效药膜，按疗程坚持使用有信心。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确

【不良反应】偶见皮肤刺激如灼热感，或过敏反应如皮疹、瘙痒等。

国药准字 H52020539

http://www.gzwst.com.cn

贵州万顺堂药业有限公司

电话:4000809577

黔药广审(文)第(2015100118)号

经销药店与右面相同

广告

口臭口苦是病，要及时治疗！

口臭口苦要重视，阴虚郁热有危害

口臭口苦有危害，对因治疗是关键

您有口臭口苦吗？中医认为：口臭口疮、口干口苦、胃灼烧心、便秘往往是身体病症的表现。

多食肥腻、辛辣、暴饮暴食，胃肠积热，久而灼伤津液，胃热津亏是其主要原因；而因工作压力大、精神紧张、心烦躁动引起气郁化火，火耗伤津，以及老年人体弱多病，阴液亏虚，也是重要原因。津液的生成代谢失衡而使内外分泌紊乱，即胃液、肠液、唾液等分泌不足，就会出现口臭、口干、口苦、口舌生疮，牙龈肿痛、胃灼热痛等症状，影响身体的营养消化代谢。让人尴

尬和身体不适，需要加以治疗。

患了口臭口苦等，不妨用“养阴口香合剂”。该药是贵州万顺堂药业生产的国药准字药品（中国发明专利：ZL02147672.1），精选鲜品金钗石斛等十余味药材，独有滋阴生津、清胃泻火、行气消积三大功能。治疗：口臭、口干口苦、口腔溃疡、胃灼热痛、肠燥便秘等。建议按疗程服用巩固疗效，4天一疗程，一般1-2疗程，重症加量，延长疗程。有糖耐量异常患者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。

国药准字Z20025095

网 址 : http://www.gzwst.com

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话:4000809577

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】、【不良反应】尚不明确

黔药广审(文)第(2015100115)号

南京：先声、百信、三九、上元

堂、国盛、健军、金陵、同仁；溧

水：中山、百缘、为民、同济；无

锡：汇华强盛、海王、健康；常

州：人寿天、海王、恒泰连锁、万

仁；苏州：海王、礼安、雷允上；

徐州：恩华、广济、一乐、陈雷

天天出彩

○ ○ ○

体彩排列3(16060期)

中奖号码:6 8 6	奖级 本地中奖注数	每注奖金
排列3直选 361注	1040元	
排列3组选3 541注	346元	
排列3组选6 0注	173元	
体彩排列5(16060期)		

中奖号码:6 8 6 8 0	奖级 本地中奖注数	每注奖金
排列5直选 1注	100000元	
体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第16026期		

开奖结果:	02 06 29 30 34 + 01 07
本期中奖情况	
奖级 中奖注数	每注奖额
一等奖 2注	10000000元
追加 0注	0元
二等奖 33注	286308元
追加 5注	171784元
福彩3D游戏(2016060期)	

中奖号码:0 3 9	奖等 江苏中奖注数	每注奖额
单选 250注	1040元	
组选 3 0注	346元	
组选 6 663注	173元	
福彩15选5(2016060期)		

中奖号码:3 4 6 10 14	奖等 中奖注数	每注奖额
特别奖 0注	0元	
一等奖 71注	3091元	
福彩“东方6+1”(2016026期)		

中奖号码:9 0 5 8 7 1	生肖码:猪
奖等 中奖注数	每注奖额
一等奖 0注	0元
二等奖 0注	0元
三等奖 1注	10000元
福彩七乐彩(2016026期)	

中奖号码:2 6 12 17 22 25 28
特别号码:5
奖级 中奖注数
一等奖 1注
二等奖 14注
福彩顶呱刮新票“皇家金典”登陆江苏彩市，该票每张20元，共有20次中奖机会，头奖高达100万元。此外，即日起至4月10日，刮“皇家金典”，还有机会赢取10g千足金条！小陆

福彩顶呱刮新票“皇家金典”
登陆江苏彩市，该票每张20元，共有20次中奖机会，头奖高达100万元。此外，即日起至4月10日，刮“皇家金典”，还有机会赢取10g千足金条！小陆
福彩顶呱刮新票“皇家金典”
登陆江苏彩市，该票每张20元，共有20次中奖机会，头奖高达100万元。此外，即日起至4月10日，刮“皇家金典”，还有机会赢取10g千足金条！小陆
福彩顶呱刮新票“皇家金典”

福彩顶呱刮新票“皇家金典”
登陆江苏彩市，该票每张20元，共有20次中奖机会，头奖高达100万元。此外，即日起至4月10日，刮“皇家金典”，还有机会赢取10g千足金条！小陆
福彩顶呱刮新票“皇家金典”
登陆江苏彩市，该票每张20元，共有20次中奖机会，头奖高达100万元。此外，即日起至4月10日，刮“皇家金典”，还有机会赢取10g千足金条！小陆
福彩顶呱刮新票“皇家金典”

福彩顶呱刮新票“皇家金典”

<tbl_r cells="1" ix="4" maxcspan="1" maxrspan="1"